

图说老城区



鹤山区消夏广场文化活动启动

5月26日晚,鹤山区鹤山街文化广场上人山人海,该区2011年消夏广场文化活动在这里举行了隆重的启动仪式,并举行了今年首场文艺演出。

据了解,今年鹤山区消夏广场文化活动由该区委宣传部主办,活动持续至9月底结束,将举行20场文艺演出活动。图为启动仪式现场。 晨报记者 陈志付 摄



为了迎接即将到来的六一儿童节,山城区第五小学举行了第十七届校园艺术书画绘画比赛。同学们用手中的笔尽情展示自己的艺术才华,抒发对明天美好生活的向往。

晨报记者 郭坤 摄



5月25日上午,山城区实验小学100多名学生加入了少先队,老少少先队员为新少先队员佩戴红领巾。 晨报记者 苗苗 摄

天然气突然喷射 现场有煤球炉和液化气炉

多部门紧急行动除险情

晨报讯(记者 陈志付)5月24日下午5时许,山城区一地下天然气管道突然向外喷射出白色浓烟,随着烟雾扩散,周围的人很快闻到了令人窒息的气味。正在附近走访的社区民警意识到发生了天然气泄漏,立即组织抢险,经过40分钟的奋战,最终消除险情。

事故发生在山城区春雷路与卫星街交叉口的东边。当时,施工人员在这里从事挖沟作业,不慎挖断了地下的天然气管道,天然气随即喷射而出,浓浓的烟雾和刺鼻的气味让现场的人顿时感到呼吸困难。有许多人纷纷聚拢到天然气喷射处围观,其中有的人还正在吸烟。

看到这一场景,正在附近走访的红旗派出所卫星街社区警务室民警张凌云意识到了事态的严重,他马上与民警岳粹东和刘朝亮紧急疏散现场的群众,同时向110报警求助,并将情况报告给派出所的领导。

当时,令人惊心的不仅是有人吸烟,更为可怕的是现场旁边还有好几个烧饼摊和油条摊,摊位上的煤球炉和液化气炉正在燃烧。张凌云等民警迅速组织人员将煤球炉和液化气炉撤离现场。随后,他们又分头到附近居民家里要求立即关好门窗,并关掉家里的电源。

这时,记者在现场看到,110民警、消防官兵、街道和社区干部相继赶到现场投入到抢险中,他们立即通知天然气公司切断气源,封锁现场周边各个路口,用消防水枪喷洒稀释天然气。

过了约十分钟,天然气停止喷射。而此时空气中天然气浓度仍相当大,还在散发着令人窒息的气味。张凌云等几位社区民警继续用高音喇叭提醒群众远离事故现场,其他抢险人员依然坚守在现场实施警戒,不敢有丝毫松懈。直到下午5时40分,空气的气味恢复正常,抢险人员才放心地撤离。

妻子怀孕即将生产,他离家外出打工,谁知竟一去不复返;妻子生下孩子后伤心欲绝,一怒之下也回了娘家,只剩下65岁老太太独自照看着两个孙子

儿子儿媳出走 六旬老太辛苦养娃

晨报记者 苗苗

核心提示

儿子外出打工一年半无音信 儿媳去了娘家再没回来

记者了解到,李梅桃的儿子唐小勇两年前突然外出打工,在2010年过年的时候曾回来过一次,之后再次外出打工,这一走就再也没有音信。离家一年半的时间,他连一次电话也没有打过。

2011年春节的时候,曾有一个陌生人来找过李梅桃,告诉她唐小勇当时和他女儿一同外出打工,他女儿也是至今未归,没有音信。“看着他和媳妇也没大吵大闹过,谁知道咋回事啊!”提起这事,李梅桃在怪自己儿子的同时又感到很无奈。

儿子一走无音信之后,儿媳今年春节时说是回娘家,也一去不复返,几个月来也没有了消息。李梅桃曾去儿媳娘家找过,儿媳娘家人说没见儿媳,把她骂了出来。李梅桃也多次请熟人说情,想把媳妇找回来,但均无果。

65岁老太太独自照看两个孙子 力不从心

儿子的不辞而别、儿媳的离开,伤透了李梅桃的心,而令老人更疲惫的是还要独自照看两个小孙子。

记者见到李梅桃老人时,她正在屋里抱着不满两岁的小孙子小宝(化名),今年上小学二年级的大孙子大宝(化名)正在屋里玩耍。李梅桃老人说,去年老师让写一篇关于感恩的作文,大宝说他不感谢爸爸,也不感谢妈妈,只感谢奶奶,这让她在劳累之余有了一丝欣慰。

除了照看两个孩子,李梅桃还得抽空忙地里的庄稼活儿,家里有四亩地,下地的时候就把小宝放在邻居家,让邻居帮忙照看。小宝平时很安静,即使是陌生人抱着他,他也不闹。小宝已经快两岁了,现在还不怎么会说话。

“上个星期小宝发烧,连着哭了5夜,我都不知

道该咋办了。”小宝发烧的那几天,李梅桃老人白天抱着小宝四处看病。晚上小宝哭个不停,李梅桃看着哭个不停的小宝,对儿子既担心又埋怨,若不是他突然离家,这个家也不会落到如此地步。

为逼妈妈出现 孩子一个月没上学

李梅桃已经65岁,照看两个孙子感到很吃力,每天除了照顾小宝使她什么活都干不了,她希望儿媳能回来,希望儿子也能回来,重新组成温暖的家。李梅桃说,前些日子,大宝一个多月都没上学,在家照看小宝,“其实大宝不上学,我比谁都难过,我就想让她(儿媳)心疼,然后能回来看看孩子。”但儿媳没有回来看一眼。

随后,记者随李梅桃一起来到了她儿媳的娘家。儿媳娘家人见到李梅桃后情绪比较激动,问及儿媳,娘家人均说没见。娘家人对于唐小勇的不辞而别很气愤,“俺闺女还有俩月就要生孩子,他就那样走了,一点责任心都没有!”儿媳的母亲生气地说。

“其实,我妹妹也很想孩子,想得都快疯了,但出现这样的事情她也没办法。”李梅桃儿媳的哥哥告诉记者。

虽然没有见到李梅桃的儿媳,但经过记者和双方协商,鉴于李梅桃一人抚养孩子实在太吃力,儿媳娘家人愿意承担起抚养小宝的责任。

希望儿子尽快回家

唐小勇为何突然离家?离家后去了哪里?记者至今没有得到具体的消息。

李梅桃告诉记者:“我只想让他们俩都赶紧回家,俩孩子需要大人啊!”

希望认识或者能联系到唐小勇的读者看到新闻后让他尽快与家里联系,也希望唐小勇能主动跟家里联系,回家看看,孩子需要他,家里老人需要他。

18年癫痫 抑郁 精神分裂——5个月好了

3.15 电码防伪 我国百万患者受益(药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中发现并成功提取了“脑神经苷脂和脑细胞激活肽缓释酶”,并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药——诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸,第一次全面实现了大脑功能的自动调节,应用范围——

(一)癫痫:诺美抗癫王适应人群:大发作、小发作和局灶性发作。如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等症。功效:①成功运用脑神经苷脂和脑细胞激活肽缓释酶,有效营养、修复受损脑细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。②高能活效因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。③有效调节脑细胞体液免疫,营

养、还原病人的精、气、神,抗癫强度大、抗痛谱广。

(二)精神分裂:诺美清脑安神丸适应人群:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等症。功效:①能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再大的压力、刺激、惊吓、大脑信号都能正常传递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

(三)抑郁失眠:诺美清脑安神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血养供应,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。

无论病史长短,有无遗传倾向,一般3至5

疗程可康复停药。

诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”由政府财政补贴现已全面启动!活动期间,药费补贴50%,1疗程为1个月(原价1380元,现价690元),一次性购3疗程送1疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购3疗程。20天无效无条件原款返回,10年内偶有复发凭金卡免费治疗,活动截至5月31号。

康复热线:010-51290840(共五线)
专家手机:186 1110 2410
门诊地址:北京市顺义区天北路136号
官方网址:www.nbkf99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大

脑病基因研究院

刘敏:病案号012540 癫痫病史13年,大发作,精神运动性发作,为复杂性癫痫,多方治疗,效果不佳,因长期服用多种西药,导致药物依赖,后期病情加重甚至无法控制且有中毒现象,我院发起“送医下乡活动”期间,用诺美·抗癫王治疗两个疗程后,病情明显好转,并建议继续治疗,不到半年时间痊愈!回访至今未复发。

王振新:病例号027632 40岁,精神病史15年,间歇性发作,发作时胡言乱语、幻听幻觉,有时还有攻击行为,服用多种药物治疗,始终控制不佳,导致病情日益严重,行为无法自控,自理能力很差。服用本院诺美·清脑安神丸治疗3个疗程后,情绪稳定,续服2个疗程后痊愈。随访问未复发。